



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следователи Нефтеюганского межрайонного следственного отдела выясняют обстоятельства гибели рабочего на Сыровском месторождении

Утром 22 октября 2014 года, в ходе проведения работ по запуску бурового насоса, в трубе с буровым раствором под высоким давлением произошло выдавливание заглушки, в результате которого получил несовместимые с жизнью травмы 29-летний помощник бурильщика. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте. По данному факту Нефтеюганским межрайонным следственным отделом проводится доследственная проверка. В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе проверки будет дана юридическая оценка действиям лиц, ответственным за соблюдение требований безопасности при проведении работ на данном объекте. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Октября 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/806855>